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Ectal zimi: Tirolska zemlja čuda i nezaboravna bela boja 

glečera 

Na spektakularnoj bini sa svojim grandioznim kulisama od 

planinsikih vrhova, od kojih se više od 250 diže u visine veće od tri 

hiljade metara, zima od septembra do maja izvodi svoje 

zasenjujuće nastupe i očarava svaku publiku, od alpskih skijaša i 

apres-skijaških lisaca, ljubitelja dugih staza po ledu i snegu, preko 

snowboardera i pasioniranih šetača po dubokom snegu, planinara, 

penjača po zaleđenim vodopadima, sve do porodica sa svojim 

šampionima sutrašnjice 
 

Selden pomalo podseća na operu, njegova glečerska arena sa dve skijaške 

oblasti ove godine otvara sezonu za najgorljivije ljubitelje belog sporta već prve 

nedelje septembra. U oktobru se počinje sa legendarnim Seldner događajima i 

proslavama, sredinom novembra - takođe uokvirena zabavnim događajima - 

počinje regularna skijaška sezona na svim pistama. 
 

Gromoglasno otvaranje skijaške sezone 

Obergurgl-Hohgurgl, druga top-destinacija na visini od okruglo 2.000 metara u 

atmosferi planina visokih preko tri hiljade metara zadnjeg dela Ectala, proslavlja 

dolazak zime pune dve nedelje, sa početkom od sredine novembra. Skijaška 

oblast Hohec , treća po veličini, na ulazu u 70 kilometara dugu alpsku dolinu, sa 

nadmorskim visinama između 700 i 2.000 metara, svoje piste otvara sredinom 

decembra, kao specijalista za porodične paušalne pakete koji ne opterećuju 

previše porodični budžet. A još jedan novitet je i skijaška veza sa Kutajom, 

najvišem tirolskom zimskom sportskom mestu između Ectala i Selrajntala, gde se 

polazne stanice za žičaru, slično kao u zadnjem delu Ectala, nalaze na visini od 

2.020 metara. 

 

Energično ka budućnosti 

Mladi, dinamični, kreativni – ovakav imidž negovaće klasični Ectaler skijaški 

centri i ove zime, ponovo sa mnoštvom inovacija. Na skijaškim stazama Hoheca 

sada postoji stopostotna mogućnost osnežavanja. U Obergurgl-Hohgurglu sa 
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radom počinje i nova staza za sankanje sa noćnim osvetlenjem. Selden je preko 

leta postavio kamen temeljac za tri milionska projekta, za proširenje restorana 

na Tifenbah glečeru, za izgradnju nove Gajslahkogel piste i ogromno veštačko 

jezero za tehničko osnežavanje. 
 

Stil & idila 

Kao alternativa živahnosti uporišta za ljubitelje daske sa snowboard zabavnim 

parkom i mega jakim noćnim životom, zimski turisti u Ectalu mogu da pronađu i 

mnoštvo usamljenih kutaka i skromnih seoca. Na kraju doline, u podnožju 

najvećeg Tirolskog planinskog vrha, 3.774 metara visokog Vildšpica, nalazi se 

kao nacrtano planinsko mestašce Vent, sastajalište za sve one koji požele da 

uživaju u miru ili preduzmu  skijaške ture po visokom alpskom terenu. Venter 

pista, na primer, pravi je klasik skijaških tura i ubraja se u najomiljenije "Hautes 

Routes" u istočnim Alpima. 

 

U sredini doline nalazi se Lengenfeld, prijatno mesto, idealno za duge skijaške 

ture, sa fantističnim pogledom na visini od 1.200 metara. Magnet za publiku je, 

naravno, termalno kupatilo „Aqua Dome“, koje i najžilaviji skijaški frikovi iz svih 

krajeva rado posećuju kako bi se opustili i ublažili eventualne upale mišića. 

Panorama put vodi od Lengenfelda do Grieza, u središte mirne oaze za porodice 

sa malom decom i zimske planinare, sa dva lifta, gustom mrežom skijaških staza 

i nekoliko staza za sankanje. 

 
 

Staze za sankanje sa ili bez iluminacija, dostupne šetačkom stazom ili prevoznim 

sredstvom, uz to veliki broj skijaških staza, zimski turisti mogu pronaći i u 

susednim mestima Lengenfelda, Umhauzenu ili Nidertaju, malom planinskom 

selu na nadmorskoj visini od 1.500 metara, gde skijaški mališani na četiri 

kilometara dugoj pisti sa tri lifta, mogu neometano da seku svoje prve krivine u 

snegu. 
 

Prelepa tirolska sela Sautens, Hajming-Oksengarten i Ec na početku doline, 

odmah iza izlaza sa autoputa Ectal i železničke stanice Ectal, nude posetiocima 

skijaške regije Hohec porodični, prijatan smeštaj, čuvanje i brigu o deci, škole 

skijanja. I više: Opušten doživljaj zime uz vožnju na sankama sa konjskom 

zapregom, sankanje i šetnje po snegu uz treperavu svetlost baklji. 
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Da zima u Ectalu nastupa kao počasni gost na velikom broju malih bina, govore i 

sledeće brojke: 185 kilometara očišćenih staza za šetnje po snegu, uz to još 40 

kilometara pešačkih zimskih puteva između Hajminga, Obergurgla i Venta. 185 

km staza za šetnju. 186 kilometara skijaških staza. 15 staza za sankanje, 

najnovija Hohgurgl - Pil. 10 klizališta i dovoljno zaleđenih vodopada za hrabre 

ljubitelje penjanja po ledu. Skoro svakodnevno organizovane šetnje po dubokom 

snegu u skoro svim mestima. 

Moguća je i zabava u vodi i wellness, svakodnevno u Selden zabavnoj areni i 

Aquadome termalnom kupatilu, gde se od ove zime nalazi i jedan izuzetan novi 

restoran za apres-ski užitak. 
 

Dečija zemlja sa zmajevima 

Gospodin Snežni kralj i gospođa Zima u porodičnom i deci naklonjenom Ectalu, 

imaju samo jednog ozbiljnog konkurenta; malog, zelenog zmaja po imenu 

Tabaluga. Ova maskota je naime aktivna preko cele godine i poklanja deci tokom 

sva četiri godišnja doba šarolik program sa izletima i puno akcije. Uz to, u beloj 

sezoni, mladi naraštaj je bezbedno smešten i animiran u Tabaluga-školi skijanja. 
 

Direktno u snežni eldorado 

Put do Ectala popločan je jednostavnim pristupom, sopstvenim izlazom sa 

autoputa Inntalautobahn, sopstvenom železničkom stanicom, udaljenost od 

Insburškog aerodroma je sat vremena. Za goste iz Nordrajn-Vestfalena 

organizovan je redovan prevoz skijaša autobusima, a za goste koji stižu 

avionom, postoji praktična brza veza između Insbruka i Ectala koja ih dovodi do 

pred sama hotelska vrata. Dakle, krenite odmah kada planina ponovo uzvikne: 

“Neka se zavesa podigne za Njeno Kraljevsko Visočanstvo, Zimu u Ectalu!" 
 

Kontakt osoba za medije: 

NICOL KLOTZ 

Presse ÖTZTAL TOURISMUS 

Gemeindestrasse 4,  6450 Sölden Austria 

Tel.  +43 (0) 57200 217 Fax +43 (0) 57200 201 Mobil +43 (0) 664 

8557163 

nicol.klotz@oetztal.com www.oetztal.com 


